

Invitation for Bid No. 2022-084

Southwest Regional Library Site Work

ADDENDUM No. 2

ISSUE DATE: 7/28/22

Responding Offerors on this project are hereby notified that this Addendum shall be made a part of the above named IFB document.

The following items add to, modify, and/or clarify the IFB documents and shall have the full force and effect of the original Documents. This Addendum shall be acknowledged by the Offeror in the IFB document.



Addendum

TO: Bidders for Site Work Package - IFB #2022-084

FROM: Little Diversified Architectural Consulting

615 South College Street, Suite 1600

Charlotte, North Carolina 28202

DATE: **July 28, 2022**

PROJECT: Union County Southwest Regional Library – Site Work

1515 Cuthbertson Rd

Waxhaw, NC 28173

PROJECT NO: Little Job Number: 111-9475-00

ADDENDUM NO: 002

Addendum 002:

The attention of the contractor(s) is called to the following clarifications, additions and changes in plans and specifications regarding the project referenced above. It shall be the responsibility of the contractor(s) to include these clarifications, additions and changes to the Procurement Documents dated July 12, 2022.

Clarification Items:

1. None.

Project Manual:

1. None.

Drawings:

1. None.

Requests for Information:

1. I have gone through the drawings and specifications for the Union County Library project and I cannot find the Scope of Work for the site work bid package or the Geotech report. Would you please send me the information or a link I can follow to find the documents?

Response: The Site Work scope of work can be found by selecting folder Number 12, "Site Work Specs" then select and download 02 Division 00 – Procurement and Contract Requirements. The

Scope of Work is located under spec section 00 11 13, Attachment C of the project manual. The Geotechnical Report can be found following spec section 00 31 32 in the project manual.

2. When will you have the revised scope of work for the site work portion of the Union County SW Regional Library project available?

Response: The Site Work scope of work can be found by selecting folder Number 12, "Site Work Specs" then select and download 02 Division 00 – Procurement and Contract Requirements. The Scope of Work is located under spec section 00 11 13, Attachment C of the project manual.

3. The required forms for the bid as outlined in Add #1 have not been supplied to us in the download on Nextplans. Also, since there is not a formal bid manual, are we to assume there is no minority requirement?

Response: The minority requirements for the Site Work bid can be found by selecting folder Number 12. "Site Work Specs" then select and download 02 Division 00 - Procurement and Contract Requirements. Please read Section 00 43 39.13, for Union County's Guidelines for Recruitment and Selection of Minority Business.

The minority requirement forms listed below are required to be submitted in order for a bid to be considered valid:

00 45 19 Non-Collusion Affidavit 00 45 36 E-Verify Affidavit Identification of HUB Certified/Minority Business Participation State of NC Affidavit A or B

END OF ADDENDUM